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1.Самопочуття нації  під час війни
Оцініть, будь ласка, свій стан 
за шкалою від 0 до 10,
де 0 — повний спокій і впевненість, 
а 10 — паніка, страх, невпевненість.

Чи є серед Ваших рідних 
або знайомих (військових 
чи цивільних) ті, хто загинув 
або був поранений після 
24 лютого 2022 року 
внаслідок війни?

Як Ви можете охарактеризувати 
свій настрій протягом останнього 
місяця?, %
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відповісти

Гарний 
настрій 
у мене 
майже 
завжди

Майже 
завжди 
поганий, 
пригніче-
ний 
настрій

Частіше у 
мене 
гарний, 
піднесени
й настрій

Часто 
буває 
поганий 
настрій, 
хоча й не 
завжди

Мені важко 
сказати, 
який 
настрій у 
мене буває 
частіше

Важко відповісти

53,5% 41,9%

4,6%

НіТак
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2. Кому довіряють українці в умовах війни?
Наскільки Ви довіряєте таким соціальним інститутам?

Зовсім
не довіряю

Скоріше
не довіряю

Скоріше
довіряю

Повністю
довіряю

Важко 
відповісти

Баланс

Збройні Сили України 88,1%2,8%68,4%24,3%1,7% 2,9%
Державна служба 
з надзвичайних ситуацій 80,4%4%52,5%35,7%2% 5,8%

Національна гвардія України 64%6,3%39%39,8%4,6%10,2%

Державна прикордонна служба 61,7%6,5%37,8%39,8%4,3% 11,6%

Добровольчі загони 68,2%7,9%36,3%43,9%3,9% 8,1%

Волонтерські організації 68,6%4,2%30,2%52%3,2% 3,2%

Міністерство оборони України 39,3%8,3%23,1%42,4%6,7% 6,7%

Служба безпеки України (СБУ) 38,6%9,8%22,4%42,1%8,4% 8,4%

Церква 40%13%19,6%43,9%8,7% 19,6%

Президент України 26,7%7,1%17,1%42,7%13,7% 19,4%
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3. Чи бачать українці свою країну демократичною?
На Вашу думку, чи є Україна демократичною державою? З яким із наведених суджень Ви більше згодні? 

28,5%
21,5%

Як Ви ставитися до ідеї проведення 
загальнонаціональних виборів 
після припинення, але ще до 
підписання угоди про мир?

61,2%

15,2%

12,9%

10,7%

Демократія є найбільш бажаним типом державного 
устрою для України

Для такої людини, як я, не має значення, демократичний 
режим у країні чи ні

За певних обставин авторитарний режим може бути 
кращим, ніж демократичний

Важко відповісти

Україна ще не є  цілком  
демократичною державою, але 
рухається у напрямку демократії 

48,3%

9,5%

Україна не є демократичною 
державою і не рухається у 
напрямі демократії  

Так, Україна є цілком  
демократичною державою   

Важко сказати    

21,5%

Важко 
відповісти

50,1%
Негативно

Позитивно

20,7%
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4. Хто ми є? Самоідентифікація українців під час війни
Чи відчуваєте Ви себе європейцем? З чим з переліченого Ви найбільше пов’язуєте 

(ототожнюєте) себе в першу чергу?

60,5%

18,3%

12,3%

4,4%

1,7%

1,6%

0,9%

0,4%

З Україною 

З містом чи селом, де Ви живете

З регіоном, де Ви живете   

З Європою    

Важко відповісти   

З Радянським Союзом  

Інше  

З Росією

26,8%

25%

24,6%

14,6%
9% Скоріше ні

Ні

Скоріше так

Так

Важко відповісти
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5. Чи можливий мир — і за яких умов?
Яку з умов ви вважаєте мінімально необхідною для укладання мирної угоди з Росією? 

56,9% 17,4%14,7% 11,1%

Якби це залежало від Вас, чим би Ви були готові 
поступитися під час переговорів з Росією? 

Звільнення України від російських 
військ у кордонах 1991 року 39,4%

Припускаю фіксацію кордонів по лінії 
фронту на момент укладання угоди 29,8%

Припускаю повне виведення українських військ з 
Донецької, Луганської, Херсонської і Запорізької 

областей. Причому з усієї території цих областей 
у межах їхніх адміністративних кордонів

10,8%

Важко відповісти 19,9%

Нічим з 
наведеного

Важко 
відповісти 

Прозахідним 
вектором вільного 
розвитку України

Українськими 
територіями
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6. На що погоджуватись заради миру?
Як Ви вважаєте, чи треба Україні погоджуватися на такі заходи, 
якщо це буде умовою підписання угоди з Росією про мир?

Відмова від членства в НАТО

52,3%

30,5%

17,2%

Треба
погоджу-

ватися

Зменшення чисельності 
Збройних сил України

81%

10,7%

8,3%

Не треба 
погоджуватися

Не треба 
погоджуватися

Важко
відповісти

Важко
відповісти

Треба
погоджу-
ватися
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7. Чи довіряти Росії?
Чи вірите Ви в можливість 
підписанння мирної угоди між 
Україною та Росією 
найближчим часом?

У разі підписання угоди про мир між 
Україною і Росією, з яким з наведених 
тверджень Ви згодні найбільшою мірою? 

54,1 %

18,0 %

27,9 %
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Обидві сторони 
намагатимуться 
порушити угоду, 
як тільки це їм 
буде зручно

Україна 
порушить угоду 
і нападе на 
Росію, як тільки 
це їй буде 
зручно

Росія порушить 
угоду і нападе 
на Україну, як 
тільки це їй 
буде зручно

Обидві сторони 
намагатимуться 
дотримуватися 
цієї угодиВажко

відповісти

Ні

Так
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8. Роль західної підтримки у перемозі 

Важко відповістиНе згоденЗгоден

Чи згодні Ви з наведеними судженнями? 

Україна ЗМОЖЕ Україна НЕ ЗМОЖЕ 

Україна зможе 
перемогти 
Росію, якщо 
західні партнери 
нададуть 
достатньо зброї

Україна зможе 
перемогти 
Росію, якщо 
Захід допоможе 
людським 
ресурсом

Україна не зможе 
перемогти Росію, 
оскільки людські, 
економічні, фінансові і 
військово-технічні 
потенціали неспівставні

Україна не зможе 
перемогти Росію, 
оскільки у Росії більш 
ефективні й оперативні 
союзники

Україна зможе 
перемогти Росію, 
якщо Україна 
вибудує міцний 
власний 
оборонно-промис
ловий комплекс 
(ОПК) і наведе лад 
з мобілізацією
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9.Віра у перемогу як джерело сили
Яку ситуацію Ви особисто розглядатимете як перемогу у війні?

% серед усіх опитаних % серед тих, хто вірить у 
перемогу України

Вигнання російських військ з усієї території України та відновлення кордонів 
станом на січень 2014 року 12,2 8,2

Вигнання російських військ за лінію станом на 23 лютого 2022 
(ОРДЛО і Крим лишаються окупованими) 20,1 20,7

Знищення російської армії та сприяння повстанню/ розпаду всередині Росії 10,0 10,8

Припинення війни, навіть якщо російська армія тримається на територіях, 
окупованих після 24 лютого цього року (Херсонщина, Запорізька область, Донбас) 25,8 29,8

Вигнання російських військ з усієї території України, окрім окупованого Криму 18,4 21,4

Важко відповісти 2,1 1,2

Інше 11,5 7,9
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9.Віра у перемогу як джерело сили
Чи вірите Ви у перемогу України у 
війні проти Росії?

Чи вважаєте ви можливою 
військову перемогу 
України у війні з Росією?

41,6%
Так

34,1%
Скоріше 
так

10,8%
Важко
відповісти

9%
Скоріше
ні

Ні
4,5%

60,6%

18,8%

20,6%

Так

Ні

Важко
відповісти
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10.Чи повернуться українці додому?
Чи плануєте Ви після війни виїхати з України 
в іншу країну для постійного проживання?

Чи планують Ваші близькі родичі або члени сім’ї, які зараз 
живуть закордоном, після війни повернутися в Україну?

Чи маєте Ви близьких родичів або членів сім’ї, 
які після 24 лютого 2022 року виїхали за кордон?

Скоріше, виїду з України 

Точно виїду з України 

Важко відповісти 

Точно не виїжджатиму 
з України 

Скоріше, 
не виїжджатиму з України 21,7%

7,4%

2,3%

16,2%

52,3%

Так, але вони вже повернулися в Україну

Є такі, які після 24 лютого виїхали за кордон 
і живуть закордоном, а також такі, які після 
24 лютого виїхали за кордон, але вже 
повернулися в Україну

Важко відповісти 

Не маю близьких родичів або 
членів сім’ї, які після 24 лютого 
виїхали за кордон

Так, і вони й зараз 
живуть закордоном 24,2%

14,5%

9,5%

3,8%

48%

Деякі планують, 
а деякі ні

Не планують Планують повернутися
в Україну усі близькі 
родичі або члени сім’ї

Важко відповісти / 
не знаю

39,7% 24,4% 16% 20%
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11. Якою бачать майбутню Україну?
Яким Ви бачите майбутнє України? Яка модель суспільного 

розвитку здається Вам 
більш привабливою?Україна буде високорозвиненою,  

демократичною, впливовою 
європейською країною

Україна буде країною, що йде 
особливим шляхом розвитку 
(як, наприклад, Китай)

Інше

Важко відповісти

Європейська 
модель

Важко відповісти

51%

11,9%

19,1%

Україна буде слаборозвиненим 
придатком Росії 0,4%

Україна буде слаборозвиненим 
придатком Заходу 5,3%

Україна назавжди стане країною
"третього світу", нерозвиненою 
і маловпливовою

1,7%

Україна зникне 
як самостійна держава

1,2%

Мені не цікаво 
майбутнє цієї країни 0,5%

2,6%

18,3%

Російська 
модель 0,7%

Однаковою 
мірою привабливі 2,7%

Жодна з них 
не є привабливою 27,5%

57,2%


